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  УкАЗ ПрЕЗИДЕНтА УкрАЇНИ
Про внесення змін до статті 2  

Указу Президента України  
від 20 червня 2019 року № 417

1. внести до статті 2 Указу Президента України від 20 червня 2019 року № 417 «Пи-
тання забезпечення діяльності Президента України» (зі змінами, внесеними Указами 
від 14 лютого 2020 року № 54 та від 12 березня 2020 року № 77) такі зміни:

абзац «Директорат з питань національної безпеки та оборони» виключити;
після абзацу «Департамент соціальної політики та охорони здоров’я» доповнити 

абзацом такого змісту:
«Департамент з питань національної безпеки та оборони».
2. керівнику Апарату офісу Президента України здійснити заходи, що виплива-

ють із цього Указу.
З. Цей Указ набирає чинності з дня його опублікування.

Президент України В. ЗЕЛЕНСЬКИЙ
м. київ
13 квітня 2020 року
№ 137/2020

  кАБіНЕт МіНіСтрів УкрАЇНИ
ПоСтАНовА 

від 8 квітня 2020 р. № 263 
київ

Про внесення змін до Порядку та умов 
надання субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на здійснення заходів 
щодо соціально-економічного  
розвитку окремих територій

кабінет Міністрів України ПОСтАнОвЛяє:
внести до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих те-
риторій, затверджених постановою кабінету Міністрів України від 6 лютого 2012 р. 
№ 106 (офіційний вісник України, 2012 р., № 13, ст. 485; 2020 р., № 23, ст. 845), змі-
ни, що додаються.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
ЗАтвЕрДЖЕНо 

постановою кабінету Міністрів України 
від 8 квітня 2020 р. № 263 

ЗМінИ, 
що вносяться до Порядку та умов надання субвенції 

з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення  
заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій

1. У пункті 4:
1) доповнити пункт після абзацу десятого новим абзацом такого змісту:
«здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню, ло-

калізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій гострої респіраторної хвороби 
COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2;».

У зв’язку з цим абзаци одинадцятий і дванадцятий вважати відповідно абзацами 
дванадцятим і тринадцятим;

2) абзац тринадцятий після слів «в першу чергу на» доповнити словами і цифра-
ми «здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню, ло-
калізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій гострої респіраторної хвороби 
COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та».

2. У пункті 5:
1) підпункт 3 після слова «заходів» доповнити словами і цифрами «(крім здій-

снення заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню, локалізацію 
та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій гострої респіраторної хвороби COVID-19, 
спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2)»;

2) підпункт 7 виключити.

  кАБіНЕт МіНіСтрів УкрАЇНИ
роЗПорЯДЖЕННЯ 

від 5 березня 2020 р. № 292-р 
київ

Про внесення змін до розпорядження  
кабінету Міністрів України  
від 3 лютого 2020 р. № 93

внести до розпорядження кабінету Міністрів України від 3 лютого 2020 р. № 93 
«Про заходи щодо запобігання занесенню і поширенню на території України гострої 
респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV» зміни, що додаються.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
ЗАтвЕрДЖЕНо 

розпорядженням кабінету Міністрів України 
від 5 березня 2020 р. № 292-р

ЗМінИ, 
що вносяться до розпорядження  

кабінету Міністрів України від 3 лютого 2020 р. № 93
1. У розпорядженні:
1) у назві розпорядження слова і цифри «гострої респіраторної хвороби, спричи-

неної коронавірусом 2019-nCoV» замінити словами і цифрами «гострої респіратор-
ної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»;

2) у пункті 1 слова і цифри «оперативний штаб з питань запобігання занесенню 
та поширенню на території України гострої респіраторної хвороби, спричиненої ко-
ронавірусом 2019-nCoV» замінити словами і цифрами «антикризовий штаб з проти-
дії поширенню в Україні гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коро-
навірусом SARS-CoV-2»;

3) в абзаці другому пункту 2 та пункті 3 слова і цифри «гострої респіраторної хво-
роби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV» замінити словами і цифрами «гострої 
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»;

4) додаток до розпорядження викласти в такій редакції:
«Додаток 

до розпорядження кабінету Міністрів України 
від 3 лютого 2020 р. № 93 

(в редакції розпорядження кабінету Міністрів України 
від 5 березня 2020 р. № 292-р )

СкЛАД 
антикризового штабу з протидії поширенню в Україні гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2
ШМИГАЛЬ Денис Анатолійович — Прем’єр-міністр України, голова антикризово-

го штабу
ЄМЕЦЬ ілля Миколайович — Міністр охорони здоров’я, заступник голови анти-

кризового штабу
БУГАЙ ольга вікторівна — генеральний директор директорату з питань регіональ-

ної політики та децентралізації офісу Президента України (за згодою)
ПУШкАрЬовА Наталія Антонівна — Уповноважений Президента України з питань 

волонтерської діяльності (поза штатом) (за згодою)

ЯровИЙ Сергій Анатолійович — перший заступник Міністра внутрішніх справ
АЛЬоШИН Сергій володимирович  — заступник директора департаменту кон-

сульської служби — начальник управління консульського забезпечення МЗС
ДЕЙНЕко Сергій васильович — Голова Держприкордонслужби 
тАрАН Андрій васильович — Міністр оборони
УСАтИЙ віталій Юрійович — директор юридичного департаменту МЗС
кЛИМЕНко ігор володимирович — Голова Національної поліції 
коМіСАрЕНко Сергій васильович — директор інституту біохімії імені о. в. Палла-

діна Національної академії наук (за згодою)
крИкЛіЙ владислав Артурович — Міністр інфраструктури 
кУЗіН ігор володимирович — виконуючий обов’язки генерального директора 

державної установи «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я 
України»

ЛЯШко віктор кирилович — заступник Міністра охорони здоров’я 
ШкУрАков василь олександрович — перший заступник Міністра фінансів 
кУХтА Павло Андрійович — перший заступник Міністра розвитку економіки, тор-

гівлі та сільського господарства
МовЧАН оксана Сергіївна — заступник Голови Національної служби здоров’я
НЕФЬоДов Максим Євгенович — Голова Держмитслужби 
ПоЛЮХовИЧ Юрій Юрійович — перший заступник Міністра освіти і науки 
ЧЕЧоткіН Микола олександрович — Голова ДСНС 
ШЕвЧЕНко ольга Петрівна — заступник Голови Держпродспоживслужби
ЛИЗоГУБ Богдан вікторович — директор директорату публічної безпеки, протидії 

злочинності та забезпечення правопорядку МвС
ЧЕрНИШов олексій Михайлович — Міністр розвитку громад та територій 
СЕМЕНЧЕНко Геннадій Борисович — начальник відділу організаційного забезпе-

чення діяльності МкМС
ковАЛЬ Михайло володимирович — Перший заступник Секретаря ради націо-

нальної безпеки і оборони України (за згодою)
рАДУЦЬкИЙ Михайло Борисович — Голова комітету верховної ради України з пи-

тань здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування (за згодою)
АріСтов Юрій Юрійович — Голова комітету верховної ради України з питань бю-

джету (за згодою)
НАтАЛУХА Дмитро Андрійович — Голова комітету верховної ради України з пи-

тань економічного розвитку (за згодою)
ЗАвітНЕвИЧ олександр Михайлович — Голова комітету верховної ради України з 

питань національної безпеки, оборони та розвідки (за згодою)
ГоЛУБовСЬкА ольга Анатоліївна — завідувач кафедри інфекційних хвороб Наці-

онального медичного університету імені о. о. Богомольця (за згодою)
ДУБров Сергій олександрович —завідувач кафедри анестезіології та інтенсив-

ної терапії Національного медичного університету імені о. о. Богомольця (за згодою)
ЗАДороЖНА вікторія іванівна — директор Державної установи «інститут епіде-

міології та інфекційних хвороб імені Л. в. Громашевського Національної академії ме-
дичних наук України» (за згодою) 

ЦИМБАЛЮк віталій іванович — президент Національної академії медичних на-
ук (за згодою)».

2. У назві та тексті Національного плану протиепідемічних заходів щодо запобі-
гання занесенню і поширенню на території України гострої респіраторної хвороби, 
спричиненої коронавірусом 2019-nCoV, на 2020 рік, затвердженого зазначеним роз-
порядженням, слова і цифри «гостра респіраторна хвороба, спричинена коронавіру-
сом 2019-nCoV» у всіх відмінках замінити словами і цифрами «гостра респіраторна 
хвороба COVID-19, спричинена коронавірусом SARS-CoV-2» у відповідному відмінку.

  кАБіНЕт МіНіСтрів УкрАЇНИ
роЗПорЯДЖЕННЯ 

від 16 березня 2020 р. № 320-р 
київ

Про встановлення режиму надзвичайної 
ситуації в Житомирській  
та Чернівецькій областях

З метою запобігання поширенню на території Житомирської та Чернівецької об-
ластей і на інші регіони України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричине-
ної коронавірусом SARS-CoV-2, відповідно до статті 14 кодексу цивільного захисту 
України з урахуванням рішень Житомирської та Чернівецької обласних комісій з пи-
тань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій:

1. Установити режим надзвичайної ситуації для територіальних підсистем єди-
ної державної системи цивільного захисту Житомирської та Чернівецької областей.

2. Головам Житомирської та Чернівецької облдержадміністрацій: 
забезпечити координацію заходів для запобігання поширенню на території Жи-

томирської та Чернівецької областей і на інші регіони України гострої респіраторної 
хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, стале та належне функ-
ціонування відповідних територіальних підсистем єдиної державної системи цивіль-
ного захисту;

надавати Міністерству охорони здоров’я щодня інформацію про стан здійснен-
ня заходів щодо запобігання поширенню на території Житомирської та Чернівець-
кої областей гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом 
SARS-CoV-2.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  кАБіНЕт МіНіСтрів УкрАЇНИ
роЗПорЯДЖЕННЯ 

від 18 березня 2020 р. № 321-р 
київ

Про встановлення режиму надзвичайної 
ситуації в київській області 

З метою запобігання поширенню на території київської області і на інші регіони 
України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-
CoV-2, відповідно до статті 14 кодексу цивільного захисту України з урахуванням рі-
шення комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій ки-
ївської області:

1. Установити режим надзвичайної ситуації для територіальної підсистеми єдиної 
державної системи цивільного захисту київської області.

2. Голові київської облдержадміністрації: 
забезпечити координацію заходів для запобігання поширенню на території київ-

ської області і на інші регіони України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спри-
чиненої коронавірусом SARS-CoV-2, стале та належне функціонування відповідної 
територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту;

надавати Міністерству охорони здоров’я  щодня інформацію про стан здійснення 
заходів щодо запобігання поширенню на території київської області гострої респіра-
торної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  кАБіНЕт МіНіСтрів УкрАЇНИ
роЗПорЯДЖЕННЯ 

від 20 березня 2020 р. № 324-р 
київ

Про встановлення режиму надзвичайної 
ситуації у м. києві

З метою запобігання поширенню на території м. києва і на інші регіони України го-
строї респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, від-

повідно до статті 14 кодексу цивільного захисту України з урахуванням рішення по-
стійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій ви-
конавчого органу київської міської ради (київської міськдержадміністрації):

1. Установити режим надзвичайної ситуації для територіальної  підсистеми єдиної 
державної системи цивільного захисту м. києва.

2. Голові київської міськдержадміністрації: 
забезпечити координацію заходів для запобігання поширенню на території м. киє-

ва і на інші регіони України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої ко-
ронавірусом SARS-CoV-2, стале та належне функціонування відповідної територіаль-
ної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту;

надавати Міністерству охорони здоров’я щодня інформацію про стан здійснен-
ня заходів щодо запобігання поширенню на території м. києва гострої респіраторної 
хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  кАБіНЕт МіНіСтрів УкрАЇНИ
роЗПорЯДЖЕННЯ 

від 25 березня 2020 р. № 336-р 
київ

Про зміну складу Державної комісії  
з питань техногенно-екологічної  

безпеки та надзвичайних ситуацій
На часткову зміну абзацу третього пункту 1 постанови кабінету Міністрів Украї-

ни від 26 січня 2015 р. № 18 «Про Державну комісію з питань техногенно-екологічної 
безпеки та надзвичайних ситуацій» (офіційний вісник України, 2015 р., № 8, ст. 191; 
2019 р., № 94, ст. 3100) затвердити новий склад Державної комісії з питань техноген-
но-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій згідно з додатком.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

Додаток 
до розпорядження кабінету Міністрів України 

від 25 березня 2020 р. № 336-р

СкЛАД 
Державної комісії з питань техногенно-екологічної  

безпеки та надзвичайних ситуацій
Прем’єр-міністр України, голова Державної комісії
Міністр розвитку громад та територій, перший заступник голови Державної комісії
Міністр внутрішніх справ, заступник голови Державної комісії
Голова ДСНС, заступник голови Державної комісії
Міністр кабінету Міністрів України
Міністр оборони
Міністр закордонних справ
Міністр юстиції
Міністр фінансів
Міністр інфраструктури
Міністр енергетики та захисту довкілля 
Міністр охорони здоров’я
Міністр освіти і науки
Міністр соціальної політики
Заступник Міністра охорони здоров’я — головний державний санітарний лікар 

України
Міністр розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 
Голова Держприкордонслужби
Голова Держпродспоживслужби
Голова Національної поліції
Голова CБУ (за згодою)
Голова Національного банку (за згодою)
Заступник Секретаря ради національної безпеки і оборони України (за згодою)

  кАБіНЕт МіНіСтрів УкрАЇНИ
роЗПорЯДЖЕННЯ 

від 8 квітня 2020 р. № 386-р 
київ

Про виділення коштів  
з резервного фонду державного бюджету
1. виділити Міністерству оборони 4918,591 тис. гривень для відшкодування ви-

трат, пов’язаних з доставкою з китайської Народної республіки медичних виробів, 
необхідних для виконання заходів, спрямованих на запобігання поширенню гострої 
респіраторної хвороби СOVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, на тери-
торії України.

Міністерству фінансів здійснити зазначені видатки за рахунок коштів резервного 
фонду державного бюджету.

2. Міністерству оборони:
затвердити у тижневий строк за погодженням з Міністерством розвитку еконо-

міки, торгівлі та сільського господарства і Міністерством фінансів перелік витрат, 
пов’язаних із здійсненням заходів, передбачених у пункті 1 цього розпорядження;

подати до 30 червня 2020 р. Міністерству розвитку економіки, торгівлі та сіль-
ського господарства, Міністерству фінансів і Державній казначейській службі звіт 
про використання коштів, виділених згідно з цим розпорядженням.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  кАБіНЕт МіНіСтрів УкрАЇНИ
роЗПорЯДЖЕННЯ 

від 8 квітня 2020 р. № 390-р 
київ

Про надання гуманітарної допомоги 
Республіці Албанія

1. На виконання Указу Президента України від 31 січня 2020 р. № 32 «Про надання 
гуманітарної допомоги республіці Албанія» виділити Міністерству закордонних справ 
10 млн. гривень для надання гуманітарної допомоги республіці Албанія.

Міністерству фінансів здійснити зазначені видатки за рахунок коштів резервного 
фонду державного бюджету.

2. Міністерству закордонних справ узгодити з відповідними органами республіки 
Албанія реквізити банківського рахунка, на який будуть перераховані кошти, виділе-
ні згідно з цим розпорядженням.

3. Міністерству закордонних справ:
разом з Державною казначейською службою забезпечити перерахування коштів в 

іноземній валюті для потреб республіки Албанія;
подати до 30 травня 2020 р. Міністерству розвитку економіки, торгівлі та сільсько-

го господарства, Міністерству фінансів та Державній казначейській службі звіт про 
використання коштів, виділених згідно з цим розпорядженням.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
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РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
від 20 березня 2020 р. № 328-р 

Київ

Про звільнення Дрощенко О. В. з посади 
заступника Голови Національного агентства 

України з питань державної служби
Звільнити Дрощенко Олену Вікторівну з посади заступника Голови Націо-

нального агентства України з питань державної служби відповідно до частини 
першої статті 871 Закону України «Про державну службу».

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
від 20 березня 2020 р. № 329-р 

Київ

Про звільнення Шимко Н. М. з посади заступника 
Голови Національного агентства України з 

питань державної служби
Звільнити Шимко Наталію Миколаївну з посади заступника Голови Націо-

нального агентства України з питань державної служби відповідно до частини 
першої статті 871 Закону України «Про державну службу».

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
від 20 березня 2020 р. № 330-р 

Київ

Про призначення Яременка І. О. заступником 
Міністра з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій України
Призначити Яременка Ігоря Олександровича заступником Міністра з питань 

реінтеграції тимчасово окупованих територій України. 
Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
від 23 березня 2020 р. № 334-р 

Київ

Про звільнення Яреми О. Й.   
з посади Голови Державного агентства розвитку 
молоді та громадянського суспільства України  
Звільнити Ярему Олександра Йосиповича з посади Голови Державного 

агентства розвитку молоді та громадянського суспільства України у зв’язку з 
переходом на іншу роботу.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
від 23 березня 2020 р. № 335-р 

Київ

Про призначення Яреми О. Й.   
першим заступником Державного секретаря 

Кабінету Міністрів України 
Призначити Ярему Олександра Йосиповича першим заступником Держав-

ного секретаря Кабінету Міністрів України з дати початку фактичного вико-
нання ним посадових обов’язків на зазначеній посаді строком на п’ять ро-
ків з урахуванням часу призначення на посаду згідно з розпорядженням Ка-
бінету Міністрів України від 5 лютого 2020 р. № 102 з оплатою праці відповід-
но до законодавства. 

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
від 25 березня 2020 р. № 343-р 

Київ

Про призначення Воробей С. І.  
заступником Міністра фінансів України

Призначити Воробей Світлану Іванівну заступником Міністра фінансів 
України.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
від 25 березня 2020 р. № 344-р 

Київ

Про призначення Баздуганова О. С.  
першим заступником Голови Державного 
агентства рибного господарства України

Призначити Баздуганова Олега Сергійовича першим заступником Голови 
Державного агентства рибного господарства України з 31 березня 2020 р. 
строком на п’ять років з оплатою праці відповідно до законодавства, встано-
вивши випробування строком на три місяці.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
від 25 березня 2020 р. № 345-р 

Київ

Про визнання таким, що втратило чинність,  
розпорядження Кабінету Міністрів України  

від 10 березня 2020 р. № 220
Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження Кабінету Міністрів 

України від 10 березня 2020 р. № 220 «Про тимчасове покладення виконання 
обов’язків Міністра освіти і науки України на Полюховича Ю. Ю.».

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
при здійсненні спеціального досудового розслідування

Підозрюваний Зіпір Дмитро Дмитрович, 29.12.1978 р.н, місце проживан-
ня: вул. Ювілейна, 136, м. Волноваха, Донецька область, громадянин України, 
на підставі ст. 133,135,297-5 КПКУ, Вам необхідно з’явитись 17.04.2020 о 10 
год. до УСБУ у Вінницькій обл.: м. Вінниця,  вул. Грушевського, 27, до слідчо-
го Надтоки С.В. р.т. (0432)599234 для участі у слідчих діях: повідомлення про 
завершення досудового розслідування, надання доступу до матеріалів досу-
дового розслідування, вручення копії обвинувального акту, реєстру матеріалів 
розслідування у к/п №22019020000000053 за ч. 1 ст. 258-3 ККУ.

ТОВ «ТРАНСФЛОТ» (код ЄДРПОУ 35486576) повідомляє про втра-

ту Свідоцтва про право власності на судно серія РV № 03184, вида-

не 03.11.2008, та Свідоцтва про право плавання під державним прапо-

ром України (судновий патент) серія КВ № 000538, видане 28.05.2014, 

на судно - плавкран несамохідний «ТРАНСФЛОТ». Ці документи  

вважати недійсними.

Товариство з обмеженою відповідальністю «АСД ГРУП КАПІТАЛ»  

(код за ЄДРПОУ - 40383554), юридична адреса: 01004, м. Київ, вул. Ве-

лика Васильківська, буд. 9/2, офіс 30 повідомляє, що загальними збо-

рами учасників (Протоколом № 22 від 10 березня 2020 року) було при-

йнято рішення звернутися ТОВ «АСД ГРУП КАПІТАЛ» до Нацкомфін-

послуг із заявою про виключення інформації про фінансову установу з 

Реєстру фінансових установ. 

В п’ятій Харківській міській державній нотаріальній конторі відкри-
то спадкову справу після померлої Мірошніченко Варвари Іванівни  
(18.05.1932 р.н.).

У зв’язку з цим спадкоємців до майна померлого Мірошніченко Во-
лодимира Дмитровича ( 10.01.1931 р.н ) та спадкоємців після померлої 
Мірошніченко Варвари Іванівни ( 18.05.1932 р.н ) просимо у двотижне-
вий строк з дня опублікування звернутися до нотаріальної контори за 
адресою: м.Харків, вул. Валентинівська, буд 27г.

Оголошення
про  проведення відкритих торгів (аукціону) з продажу активів 

АТ «Дельта Банк»:
організатори торгів: згідно переліку осіб за посиланням: http://

torgi.fg.gov.ua/prozorrosale
Номер лоту: GL48N017624; GL1N417626; 

GL48N017654-GL48N017655
Короткий опис активів (майна) в лоті: Майн. пр. деб. заборг. кредити

Електронна адреса для доступу до відкритих 
торгів (аукціону) /електронного аукціону:

http://www.prozorro.sale

Дата проведення відкритих торгів (аукціону) /
електронного аукціону:

29.04.2020; 05.05.2020

Час проведення відкритих торгів (аукціону) /
електронного аукціону:

Точний час початку проведення відкри-
тих торгів (аукціону) /електронного аук-
ціону по кожному лоту вказується на 
веб-сайті www.prozorro.sale

Детальна інформація щодо лоту http://www.fg.gov.ua/not-paying/
liquidation/118-delta/46968-asset-sell-id-
273646,46991-asset-sell-id-273823, 
46988-asset-sell-id-273818

Оголошення
про  проведення відкритих торгів (аукціону)  

з продажу активів АТ «Дельта Банк»:
організатори торгів: згідно переліку осіб за посиланням: 

http://torgi.fg.gov.ua/prozorrosale
Номер лоту: GL3N017300-017625 (9 лотів); 

GL3N017108-017114 (6 лотів)
Короткий опис активів (майна) в лоті: Кредити
Електронна адреса для доступу до відкритих 
торгів (аукціону) /електронного аукціону:

http://www.prozorro.sale

Дата проведення відкритих торгів (аукціону) /
електронного аукціону:

04.05.2020

Час проведення відкритих торгів (аукціону) /
електронного аукціону:

Точний час початку проведення відкри-
тих торгів (аукціону) /електронного  
аукціону по кожному лоту вказується  
на веб-сайті www.prozorro.sale

Детальна інформація щодо лоту http://www.fg.gov.ua/not-paying/
liquidation/118-delta/46980-asset-sell-id-
273756,46979-asset-sell-id-273753

Дзержинський міський суд Донецької області (розташований за адресою: 85200, м.Торецьк, 
вул. Дружби, 4) розглядає кримінальне провадження за обвинуваченням Тарєєва Дмитра Сергі-
йовича, 19.05.1986 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч.1 ст.258-3 КК України. Обвинувачений Тарєєв Д.С. (проживає за адресою: м. Донецьк, вул. 
Марковнікова, 228), викликається на 21.04.2020 року на 10-00 год. до суду, каб. № 7, для участі 
у розгляді справи по суті, головуючий суддя Нємиш Н.В.

Судовий розгляд у кримінальному провадженні може здійснюватися за відсутності обвинува-
ченого (in absentia), який переховується від органів слідства та суду з метою ухилення від кримі-
нальної відповідальності (спеціальне судове провадження) та оголошений у міждержавний та/
або міжнародний розшук.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодер-
жавної сфери розповсюдження обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з 
її змістом.

Втрачене Свідоцтво права власності, видане Інспекцією ГДРФ, м Луцьк на Гідроцикл 
(Bombardier GTX Wake215hp. 2007р, № YDV 26907B707)  ua 0013 VL, на ім’я Коцік Вале-
рій Володимирович, вважати недійсним.                                                                                   

Повідомлення про реорганізацію

Усім зацікавленим особам та кредиторам  

ПСП «ЦЕНТР-АГРО» (ідентифікаційний  

код 32721197) (далі – Підприємство)  

повідомляє про прийняття 23.03.2020 року  

рішення про реорганізацію Підприємства,  

а саме: припинення шляхом  

приєднання до ПСП «ЛАН»  

(ідентифікаційний код 03757040).

Повістка про виклик в суд обвинуваченого
Рубіжанський міський суд Луганської області при здійсненні судо-

вого провадження, викликає як обвинуваченого Жигуліна Олексан-
дра Володимировича, 19.08.1976 року народження, зареєстрованого 
за адресою: Луганська область, м. Сєвєродонецьк, пр. Гвардійський, 
16-А/6, за матеріалами кримінального провадження № 425/1658/17,  
1-кп/425/206/20, на підставі обвинувального акту відносно Жигуліна 
О.В. за ч. 1 ст. 258-3 КК України.

Обвинуваченому Жигуліну О.В. необхідно прибути до судового засі-
дання, яке відбудеться 22 квітня 2020 року о 09 год. 00 хв. в приміщен-
ні Рубіжанського міського суду за адресою: Луганська область, м. Ру-
біжне, вул. Миру, 34.

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачений вважається 
повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки об-
винуваченого справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя Синянська Я.М.

Повістка про виклик в суд обвинуваченого
В провадженні Марківського районного суду Луганської області зна-

ходиться кримінальне провадження № 433/947/16-к за обвинуваченням 
Скорбенка Дениса Миколайовича у вчиненні злочину, передбаченого ч. 
1 ст. 258-3 КК України.

На підставі ст.ст. 314, 297-5, 323 КПК України, Марківський район-
ний суд Луганської області викликає Скорбенка Дениса Миколайови-
ча в підготовче судове засідання, яке відбудеться 21 квітня 2020 року 
об 11 годині 00 хвилин у залі судових засідань Марківського районного 
суду Луганської області за адресою (пл. Соборна, буд. 31, смт. Марків-
ка, Марківського району, Луганської області, 92400).

Справа розглядається колегією суддів у складі головуючого судді 
Рукас О.В., суддів Дідоренко А.Е., Чернік А.П.

Втрачений  судно-
вий білет № 015372 від 
18.05.2006 р. на чо-
вен «Grand S 470L» 
№ 60867C607, двигун 
«Mercury» № OP442634, 
60 к.с., бортовий номер 
«ХКВ-0056-К», виданий 
на ім’я Дубенко Дми-
тро Вікторович, вважати  
недійсним. 

ОГОЛОШЕННЯ
щодо продажу активів (права вимоги) АТ «РОДОВІД БАНК»

Номери лотів: GL18N017628, GL18N017629, GL16N017630, 
GL16N017631, GL18N017652

Короткий опис активів  
(майна) в лотах:

Права вимоги за кредитними договорами, 
укладеними з юридичними особами: 
№№ 22.1/290-К-08 від 31.07.2008,  
79.1/59-КЛТ-08 від 30.09.2008, 22.1/10-КЛТ-09 
від 12.03.2009, 2006-110 від 22.06.2006,  
2007-425 від 27.12.2007

Електронна адреса для доступу до відкритих торгів (аукціону)/електронного 
аукціону: www.prozorro.sale
Дата проведення відкритих торгів (аукціонів)/електронних аукціонів: 
05.05.2020
Час проведення відкритих 
торгів (аукціону)/електронно-
го аукціону

Точний час початку проведення відкритих тор-
гів (аукціону)/електронного аукціону по кожно-
му лоту вказується на веб-сайті 
 www.prozorro.sale 

Детальна інформація що-
до лотів

http://www.fg.gov.ua/not-paying/liquidation/ 
160-at-rodovid-bank/47000-asset-sell-id-274537
http://www.fg.gov.ua/not-paying/liquidation/ 
160-at-rodovid-bank/47001-asset-sell-id-274538
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